Vil (55595 3 (390! <oy k0 1S olgils ol g ol
2f ply &l (90 yuf Ly 2o3b: S
AV-2A pgo SLL olol &5§T e ol

AMNY[+D s oyloiol g ,b S b s 5 1 Sl 4,
Tme Vo plxstel £9 0 sl Yauoaid : o0 pb

axiol : lghuw S g oloss LB Voo yloiol o 0 ylows

o { ]
L

.10 N § Conz oo el abais || Y
\ oSliial g, (5| HSE 4 5 § o € s 089 L € gy o8 e Jor 1 an | ¥
| ..\95;51)me¢£|)“,\;oomn&gﬁu?&g@‘ ‘
\/0 0 ol o Jsesd 53 L 1 cdie Ky ol dulme g, 4| ¥
| ) S 05 dplins |y e Sy azmo 0l glads ol Wl awgs o5 gl alaly g0 | O
10 0 JaS 1y 5 s alex | £
| ‘ 983 oy | Lol S (o Lais | oo ‘bg&{)odwlsli_u&lga‘ ‘
I  Oloww 93 9 Jilwo (& |

v S e py SO0 LY X izmen 5 Bt polief Y
P MA = x BD=a
AB =¥ AC=p
DC=y N =1’
MD =). M=y

MT =+/b

Y JostR>R" a5 > 0C'(O,R"),C(O,R) 7, o o pls 59,0 S jiin wlon oy ol Collaa | A
(olsle @b JSb o =1y )

\ o A BaA jl &l ool puplesn g ol ailsog, B,k goB,A 0l g0 SIE A

bl oges wlog, gliwl) » MN ] a5 5,5k 4 ol

-~ S AMNB s 85 %y i )3 S |,y las] Jons

(38 IS ez ) - bl S yne

" B
VO || a1 5 aigs ailos ool 0550 55 1, s ailos 4psd « 3l 00,5 oy ,BC ol 5 0,ls aile ABC e o | V-
! 51 a5 (ol abais ¢ 2o _ilo VoPed £33l 4y ABC s o 1
ol yio 5l YoV alols 4 £90 slo Job 4
Co)ls glalald az 25,5 als

AN




[ AN Y/ 0 ol Syped ol ans, Va1 oo bl Jlges allis ]

1Ll (2
VO Ais‘jditslﬁc.l.édl.ﬁo)"&‘wd.gb4{9‘)'Q]QsﬁBJél.échl}bAgj‘}Jﬁjw‘m]b)d VY

ﬁbeso6Lefujigo¢léso6uo)‘u\éu@@ﬁ&w[{w\ﬂﬁéuﬂo).w@ﬁ‘ ST
sl o 4515 osinnS 0 als 90 o o3l & palol>

\/o Pl b (59, il 5 0 &5 gSae il SO VY
LS e i | e ot (G

|
-

il 8890



